Polinomlarda Temel Kavramlar Calisma Kagidi

1. Asagida verilen fonksiyonlarin polinom belirtip belirtmediklerini nedenlerini sdyleyerek
bulunuz.

a) f(x) =5x3+4x? —8x + 13

b) f(x)=7

2x—3
x+1

o flx)=

d f(x)=x*-2Vx+1

e) f(x)=x3+4x2+17

12
2. P(x) =xnt14+2x"2—-3x+6

ifadesi bir polinom belirttigine gore, n nin alabilecegi degerler toplami kactir?

3. P(x)=x*"+2x"2-3x+6

ifadesi bir polinom belirttigine gore, n kacgtir?
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4, P(x) = 5x3 + 4x? — 8x + 13 polinomu veriliyor.

Bu polinomun derecesi, baskatsayisi, sabit terimi ve katsayilar toplamini bulunuz.

5. P(x) = 3x7 — x® — 9x polinomu veriliyor.

Bu polinomun derecesi, baskatsayisi, sabit terimi ve katsayilar toplamini bulunuz.

6. P(x,y) = 15x3y? + 4x2y® — 8xy + 3 polinomu veriliyor.

Bu polinomun derecesi, baskatsayisi, sabit terimi ve katsayilar toplamini bulunuz.

7. P(x) = x* — 3x + 5 polinomu veriliyor.

Bu verilen polinoma gore asagidakilerin sonuclarini bulunuz.

a) P(=2) + P(3)

b) P(x — 2)

c) P(x?) + P(x?)
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8. P(2x — 1) = 2x% — 6x + 1 polinomu veriliyor.
Bu verilen polinoma gore asagidakilerin sonuclarini bulunuz.

a)P(-2)

b) P(=1)

c) P(x)

9. ikinci derece bir P(x) polinomunun baskatsayisi 3, sabit terimi 5 tir. Bu polinom icin

P(2) = 7 esitligi de bilindigine gore, P(—3) kactir?
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